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ATA DA SESSAO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS 
LEGISLATIVOS 2019 DA CAMARA MUNICIPAL DE 
CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA DEZOITO DE 
FEVEREIRO DE DOIS MIL E DEZENOVE 

Aos dezoito dias do m6s ，編 tプ  fevereiro do ano de dois mil e 

dezenove, a s dezoito horas e vinte e cinco minutos, no edifcio da 

C含mara Municipal de Cabeceiras do Piaui-Pl, situado na Av 

Francisco da Costa Veloso, S/N centro, deu-se inicio a Sess白od e 

Abertura dos Trabalhos Legislativos do ano de dois mil e dezenove, 

sob a presidencia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIAN! 

OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo secret白rio vereador RICARDO 

BARBOSA DE SOUSA. Compareceram e assinaram o livro de 

presen9a da Sessao os Vereadores(as): MARIA CLEIDIANE 

OLIVEIRA SILVA, RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO 

NONATO BATISTA LAGES FILHO, SOLAN GE MARIA PEREIRA, 

ELENITA MACEDO SILVA, MARCOS TADEU DA COSTA 

SOUSA, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. A presidente 

iniciou cumprimentando a todos os vereadores e publico assistente 

Sobre a prote9ao de Deus, havendo numero legal, declarou aberta 

a sess白o de abertura dos trabalhos legislativos da stima legislatura 

em dezoito de fevereiro de dois mil e dezenove. A presidente 

solicitou ao secretario da mcJa, vereador Ricardo Barbosa que 
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fizesse a leitura da ata da segunda sess白o extraordinaria realizada 

em vinte de dezernbro de dois mil e dezoito. Ap6s a leitura, a 

presidente colocou a mesma em discussao, nao havendo 

discuss含o, foi colocada em vota9白o, sendo aprovada por todos os 

vereadores presentes. Dando continuidade, a presidente registrou a 

aus6ncia da vereadora Francisca Maria Lig6rio. Em seguida, 

apresentou a equipe de colaboradores dG casa, disse que continua 

quase a mesma, Alda Maria Lima Oliveira, Antonio Cesar dos 

Santos Ribeiro, Francisco de Assis Xavier, Keyce Larisse da Rocha 

Lages e Vanessa Maria Sousa Carvalho, ressaltou a saida da 

colaboradora Maria Antonia Barbosa Ferreira. A presidente 

registrou a presen9a na sessao do comandante do GPM, 

comandante Luis Carlos, da esposa, nora e neta do vereador 

Baixinho e agradeceu todo o publico assistente. Posteriormente, 

abriu-se inscri9ao para o uso da tribuna, inscreveram-se os 

vereadores Francisco Clemente, Solange Pereira, Marcos Tadeu, 

Ricardo Barbosa, Raimundo Nonato, Kiane Oliveira e Elenita 

Marcedo. Ap6s a leitura dos inscritos pelo secret白rio da mesa 

vereador Ricardo Barbosa, a presidente convidou a fazer uso da 

tribuna o vereador Francisco Clemente. Fez uso da tribuna o 

vereador Francisco Clemente: Agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade na casa, agradeceu a presen9a da sua esposa, nora e 

neta, desejou um feliz ano legislativo a todos os companheiros da 

casa. Fez uso da tribuna a vereadora Solange Pereira: 

Agradeceu a Deus, cumprimentou a mesa, 白  equipe da casa e o 

publico presente, desejou um feliz ano legislativo a seus pares, 

disse que 6 muito importante a unio dos vereadores em beneficio 

de atender o que for melhor a popula9白o e desenvolvimento do 

rilunicipio. Fez uso d. tribuna o vereador Marcos a.- u: 
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Cumprimentou a mesa,a equipe da casa e o publico presente, 

desejou que os trabalhos da casa em dois mil e dezenove sejam 

melhor, com mais projetos para beneficiar a popula9白o e que o 

municipio se desenvolva maIs. Fez uso da tribuna o vereador 

Ricardo Babosa: Agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de 

estar na casa, cumprimentou 白  mesa, aos colaboradores da casa e 

ao publico assistente, desejou um feliz ano legislativo a todos os 

vereadores, disse que 6 importante a unio dos vereadores e dos 

integrantes da mesa diretora. Fez uso da tribuna o vereador 

Raimundo Nonato: Agradeceu a Deus, 白  equipe da casa e ao 

publico assistente, desejou um produtivo ano legislativo a todos os 

vereadores, prestou homenagem Antonio Lopes e Jo白o Lopes. Fez 

uso da tribuna a vereadora Kiane Oliveira: Agradeceu a Deus,a 

equipe da casa e ao p自blico assistente, desejou um produtivo ano 

iegislativo a todos os vereadores, disse que em todas as casas 

legislativas ocorrem discuss6es, embates, porque as pessoas tern 

opini6es diferentes, o que 白  normal, mas ao final, h白  um consenso 

em prol de aprovar os projetos em beneficios da popula9ao. Fez 

uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo: desejou urn boa 

noite a todos, cumprimentou a mesa, 白  equipe da casa, desejou um 

melhor trabalho da mesa em dois mil e dezenove, mais respeito aos 

pares e fez algumas reinvindica96es que foram solicitadas pelos 

cabeceirenses, pediu a presidente que buscasse repostas junto ao 

prefeito sobre a previs白o de conclus含o da escola no bairro 

Escuridao; em seguida solicitou que a presidente tamb6m veja com 

o prefeito a possibilidade da contrata9白o de um(a) fonoldiologo para 

o municipio, tendo em vista que pacientes de Cabeceiras recorrem 

a Barras em busca desse servi9o e j白  n白o est白o sendo mas 

atendidos l白. Pediu proy与  cias do gestor e chamou a ate 



sobre o desperdicio de dinheiro publico em rela9白o a jardinagem 

que fora realizada na pra9a da Emancipa9白o, pois os animais 

destru iram. Dando sequencia, a presidente justificou que a 

forma9白o das comiss6es da c白mara ficaria para a pr6xima sess白o, 

tendo em vista a aus6ncia da vereadora Francisca e comunicou que 

ap6s a sess白o todos estavam convidados a permanecer no plen白rio 

para cantar os parab6ns do vereador Baixinho. N白o havendo mais 

nada a tratar a Presidente declarou encerrada a sessao de abertura 

dos trabalhos legislativos ocorrida em 18 de Fevereiro de 2019, o 

ciue do ocorridoー良  lavrada ap res-nte ATA ciue vai devidamente 

assinaaa・  ヒU ・タ／ート  ー  ・ト” 一一 d又  、d撃名さ豆じ secretario, 

subscrevo e assino. Sala das sess6es da Camara Municipal de 

Cabeceiras e. Piaui-PI. 18 de fevereiro de 2019. 
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